



VÝROČNÍ ZPRÁVA O ČINNOSTI ŠKOLY ZA ŠKOLNÍ ROK 2022/2023





VÝROČNÍ ZPRÁVA ŠKOLY o činnosti školy 2022/2023

(dle §10 odst. 3 zákona 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) ve znění § 7 vyhlášky č. 15/2005 Sb., kterou se stanoví náležitosti dlouhodobých záměrů, výročních zpráv a vlastního hodnocení školy).

Děkuji kolegyním za podklady pro Výroční zprávu o činnosti Základní a Mateřské školy Leskovec, okres Vsetín, příspěvková organizace

Bc. Šárce Mikulcové, zástupkyni ředitele pro MŠ,
Mgr. Věře Staňkové, výchovné poradkyni, metodičce primární prevence, předsedkyni školské rady,
Mgr. Pavlíně Mičunkové, koordinátorce ŠVP a EVVO,
Mgr. Zdeňce Poláškové, vychovatelce ŠD.

Pedagogická rada projednala:

Školská rada schválila:

V Leskovci dne: 2.10.2023

V Leskovci dne: 12.10.2023

Mgr. Pavel Mičunek,
ředitel školy

Mgr. Věra Staňková,
předsedkyně Školské rady ZŠ



Obsah

I.	Základní údaje o škole	4
II.	Přehled oborů základního vzdělávání	9
III.	Rámcový popis personálního zabezpečení školy	10
IV.	Údaje o zápisu do MŠ a ZŠ	12
V.	Vyhodnocení naplňování cílů ŠVP (Školního vzdělávacího programu)	13
VI.	Údaje o výsledcích vzdělávání žáků	14
VII.	Údaje o prevenci sociálně patologických jevů, rizikového chování a zajištění podpory žáků se SVP a nadaných žáků	16
VIII.	Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků a odborného rozvoje nepedagogických pracovníků	17
IX.	Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti	18
X.	Údaje o výsledcích inspekční činnosti	35
XI.	Základní údaje o hospodaření školy	35
	Příloha č. 1	36



I. Základní údaje o škole

1.1. Škola

Název školy	Základní škola a Mateřská škola Leskovec, okres Vsetín, příspěvková organizace
Adresa školy	Leskovec 93, 756 11, Valašská Polanka
Právní forma	příspěvková organizace (právní subjekt od 1.1.2003)
IČO	70983798
RED IZO	600149927
Kontakt	tel.: 605 184 683, e-mail: info@zsleskovec.cz , www.webskoly.cz/zsamsleskovec

1.2. Zřizovatel

Název zřizovatele	Obec Leskovec
Adresa zřizovatele	Leskovec 67, 756 11, Valašská Polanka
Kontakt	tel.: 571 446 330, e-mail: obec@leskovec.cz , www.leskovec.cz

1.3. Údaje o vedení školy

Ředitel školy	Mgr. Pavel Mičunek, statutární zástupce není jmenován
Zástupce ŘŠ pro MŠ	Bc. Šárka Mikulcová
Vedoucí stravování	Jana Tydlačková

1.4. Součásti školy a jejich kapacita

Součást školy	IZO	kapacita
Mateřská škola	107 634 252	26 dětí (k 30.9.2022)
Základní škola	102 768 153	70 žáků (k 30.9.2022)
Školní družina	120 400 537	40 žáků (k 31.10.2022)
Školní jídelna	103 108 581	120 jídel (k 31.10.2022)



1.5. Přehled jednotlivých součástí školy (k 30.9.2022)

Součást školy	Počet tříd/oddělení	Počet dětí/žáků	Ø počet dětí/žáků na třídu
Mateřská škola	1	25	25,00
Základní škola	3	52	17,33
Školní družina	1	30	30,00

1.6. Charakteristika jednotlivých součástí školy

Mateřská škola

Mateřská škola se nachází v přízemí budovy a je součástí základní školy od 1.1.2003, kdy škola vstoupila do právní subjektivity. Jedná se o jednotřídní mateřskou školu s celodenním provozem, kterou navštěvují děti různých ročníků. Její kapacita je 26 dětí. Provozní doba mateřské školy je od 6.30 hodin do 15.30 hodin. Spádový obvod zahrnuje obce Leskovec a Seninka.

V mateřské škole pracují 2 kvalifikované učitelky, uklízečka, vedoucí kuchařka, pomocná kuchařka a účetní, která zároveň zastává funkci vedoucí školní jídelny. Prostory mateřské školy tvoří třída a herna, umývárna s toaletami, šatna a kabinet. Třída s hernou tvoří jeden celek, který lze rozdělit shrnovacími dveřmi. Ve třídě jsou pro děti stolečky s židličkami ve dvou velikostech. Zde se děti mimo jiné také stravují. Herna je využívána v době odpočinku jako lehárna. Děti mohou využívat ke hře prostor obou místností, jejichž koutky jsou vždy zaměřeny na určité téma (knihovna, dílna, kuchyňka...). Didaktické pomůcky a hračky jsou pravidelně dle finančních možností obměňovány. Hračky jsou umístěny tak, aby byly dětem snadno dostupné. Mateřská škola je vybavena klavírem, klávesami, televizí, notebookem s tiskárnou, CD a DVD přehrávačem. Do MŠ je zaveden internet a pevná telefonní linka. Rodiče však stále častěji využívají ke komunikaci mobilní telefony pedagogických pracovníků.

Hned vedle třídy mateřské školy je umístěna školní kuchyně, čímž je umožněn výdej obědů přes výdejní okénko. Na ukládání pomůcek a výtvarného materiálu slouží dva sklady pomůcek, které jsou velmi malé, a tedy ne zcela vyhovující. Na třídu mateřské školy navazuje dále umývárna s toaletami. V roce 2017 prošla celkovou rekonstrukcí a je řešena tak, aby zabezpečovala dohled nad dětmi. Jednotlivá WC jsou oddělena, součástí je také sprchový kout. Je zde také WC pro personál. Vedle umývárny je z jedné strany kabinet pro učitelky MŠ a z druhé strany šatna dětí. Ta je nově vybavena polstrovanými lavicemi k sezení a šatní skříní pro personál.

Ze třídy je přístup na prostornou venkovní terasu, ze které je možné sejít na školní zahradu.

Školní zahrada je vybavena malou prolézačkou, pískovištěm, zahradním altánkem a zahradním domkem na úschovu hraček pro děti. Velkou část plochy zabírá školní hřiště. Celá školní zahrada je oplocena a ze strany od hlavní cesty je chráněna živým plotem z tují.

Základní škola

Základní škola v Leskovci je venkovskou málotřídkou, která poskytuje vzdělání žákům 1. – 5. ročníku. Školu navštěvují žáci z Leskovce a také z okolních obcí (Seninka, Ústí, Valašská Polanka). V současné době více jak polovinu žáků tvoří žáci „přespolní“, tedy žáci, kteří nemají trvalý pobyt v naší obci. Pro udržení současné podoby školy a pro její další rozvoj považujeme udržení dostatečného počtu žáků za krok správným směrem. Konečně po dlouhém období v předchozích letech, kdy škola neměla dostatečný počet žáků a musela zřizovatele opakovaně žádat o udělení výjimky z nejnižšího počtu žáků a s tím související případné dofinancování nákladů, nastává opačný trend, žáků nám každoročně postupně přibývá. To má pozitivní vliv na příjmovou stránku školy (ať už se jedná o příděl státních finančních prostředků určených na platy, odvody, učební pomůcky a další platby, či financí plynoucí do obecního rozpočtu v rámci rozpočtového určení daní – financování na počet žáků školy, které jsou využity na provozní náklady školy).

Počty žáků ZŠ Leskovec za období posledních 10 let. Oranžově je zvýrazněno, ve kterém období škola žádala o výjimku z nejnižšího počtu žáků (pro trojtřídní školu je minimální počet žáků 42)

školní rok	2013/14	2014/15	2015/16	2016/17	2017/18	2018/19	2019/20	2020/21	2021/22	2022/23
počet žáků	37	39	35	35	35	37	40	48	48	52

Žáci navštěvující ZŠ Leskovec podle trvalého pobytu ve školním roce 2022/2023

trvalý pobyt	Leskovec	Seninka	Valašská Polanka	Ústí	Vsetín
počet žáků	25	13	11	2	1

ZŠ je organizovaná jako trojtřídní škola, to znamená, že dvě třídy tvoří vždy dva spojené ročníky a jednu třídu samostatný ročník. Maximální kapacita školy je 70 žáků. Ve školním roce 2022,23 byli žáci do jednotlivých tříd rozdělení následovně:

- I. třída (1. a 2. ročník)
- II. třída (3. ročník)
- III. třída (4. a 5. ročník)

Prostorové podmínky, materiálně technické vybavení.

Převážná část prostor ZŠ se nachází v 1. NP školní budovy. V přízemní části budovy je umístěna pouze šatna pro žáky ZŠ a školní jídelna. Bohužel tyto prostory jsou docela malé a při narůstajícím počtu žáků nám začínají být těsné. Režimová opatření ve školní jídelně jsou nastavena tak, že se zde žáci stravují postupně po jednotlivých třídách, prostor jídelny je tak zatím dostačující (kapacita je 20 míst). Horší situace je u šatny ZŠ, která má kapacitu 40 žáků a v současnosti tak nesplňuje hygienické podmínky. Provizorním řešením je umístění věšáku (9 úložných míst) v chodbě MŠ naproti žakovské šatny.

V patře školy se nachází ředitelna, 2 kabinety, 3 učebny, tělocvična, knihovna a sociální zařízení s odpovídajícím hygienickým vybavením. Učebny jsou mimo jiné vybaveny příslušným nábytkem, výškově stavitelnými lavicemi a židlemi, příruční knihovničkou a hracími koutky. Jedna ze tříd slouží v ranních a odpoledních hodinách jako prostor vyčleněný pro činnost školní družiny (ta bohužel nemá samostatnou učebnu), další třída je vybavena 6 pracovními stanicemi s PC a slouží jako počítačová učebna. Chodby školy žáci o přestávkách využívají k hrám, nenáročným pohybovým činnostem i relaxaci.

K výuce tělesné výchovy, k pohybovým aktivitám, pohybovým didaktickým hrám, divadelním představením a společným besídkám využíváme prostory tělocvičny. Je přiměřeně velká a dostatečně vybavena tělocvičným nářadím a náčiním, v nedávné době proběhla rekonstrukce sportovní podlahové krytiny.

V areálu školy se pak nachází školní hřiště, které proběhlo v roce 2022 rekonstrukcí. Byl vyměněn starý povrch s křemičitým pískem za moderní sportovní povrch – tartan. Tato investice byla hrazena z dotačního titulu, kterou vyřizovala a získala obec.

Škola má kabinet s pomůckami pro výchovně vzdělávací činnosti, kabinet pro tvořivé, výtvarné a pracovní činnosti. Bohužel kabinety jsou málo prostorné a nedostačující. V knihovně se nachází učitelská i žakovská knihovna, svá pracovní místa zde mají učitelé, počet těchto míst je ovšem nedostačující. Probíhá zde např. doučování žáků, je zde umístěna také keramická pec.

Škola, společně s obcí, hledá řešení na rozšíření stávajících prostor. V současné době je zpracován projekt na rozšíření prostor školy (využití obecního bytu v zadní části budovy školy). Obec předpokládala, že bude tuto investiční akci financovat z některého z dotačních titulů, jež by z velké části pokryl financování tohoto nákladného projektu. Při opakovaných žádostech o dotace obec bohužel nebyla úspěšná, padlo tak rozhodnutí na zasedání obecního zastupitelstva (3.7.2023), že celou přestavbu obecního bytu na výukové prostory bude obec realizovat z vlastních zdrojů, a to v co nejbližším termínu.

Oblast ICT

V současné době se neobejdeme bez kvalitního zajištění funkční infrastruktury s vhodným IT vybavením, které vytváří moderní prostředí nejen pro každodenní chod školy, ale také pro výuku, vzdělávání žáků i pedagogů, komunikaci. Proto se snažíme v této oblasti každoročně posunovat dál, včetně investic do nákupu nových zařízení či obměny těch stávajících, absolvování školení v oblasti IT, využívání nových technologií či aplikací.

Škola disponuje následujícím vybavením IT:

- interaktivní tabule v každé třídě
- 6 žákovských PC stanic
- 5ks učitelských notebooků (účelová dotace MŠMT)
- 10 tabletů (pořízeno z projektu Šablony II)
- sada výukových programů Silcom, interaktivní učebnice eTaktik

V minulém školním roce byl v rámci modernizace počítačové sítě pořízen nový server, pořízeny byly dva nové počítače – jeden žákovský a jeden učitelský (výměna za staré zařízení).

Škola využívá webový komunikační systém „Škola OnLine“ (obdoba známějšího systému „Bakaláři“), který slouží jako komunikační kanál mezi zákonnými zástupci žáků a vyučujícími a zajišťuje vedení školní agendy (moduly elektronická žákovská knížka, třídní kniha, omluvenky, tvorba rozvrhů, předávání dat do školní matriky...).

V naší škole je rovněž ustanovena funkce koordinátora ICT, který zprostředkovává IT činnosti (metodicky pomáhá kolegům v integraci ICT do výuky, doporučuje a koordinuje další ICT vzdělávání pedagogických pracovníků, koordinuje nákupy a aktualizace software, v souladu se školním vzdělávacím programem zpracovává a realizuje ICT plán školy, koordinuje provoz informačního systému školy, je prostředníkem mezi uživateli IT zařízení ve škole a externí firmou zajišťující chod a servis veškerého IT vybavení...).

Rekonstrukce, opravy

- výměna sanitární techniky na wc žáků (srpen 2022)
- oprava schodiště na venkovní terase (srpen 2022)
- výměna vnitřních dveří v MŠ (listopad 2021)
- výměna podlahové krytiny ve třídách a na schodišti (červenec 2021)
- výměna dřevěných laviček kolem pískoviště (sponzorský dar, červen 2022)
- pořízení nového nábytku do ředitelny (listopad 2021)
- výměna povrchu školního hřiště (září 2022)

Školní družina

Je součástí ZŠ Leskovec. Nachází se v budově základní školy v prvním patře. Školní družina nemá bohužel svou vlastní místnost, proto pro svou každodenní činnost využívá jednu třídu, která je dostatečně vybavena a přizpůsobena režimu družiny.

Naše ŠD má jedno oddělení, které je naplňováno do počtu nejvýše 30 dětí. Provozní doba ŠD: 6.30 – 7.15 ranní družina; 12.00 – 15.30 odpolední družina.

Třída, ve které probíhá hlavní činnost družiny je prostorná a plně prosvětlená. Bohužel díky omezeným prostorovým a organizačním podmínkám nelze nábytek v místnosti uspořádat a rozčlenit tak, aby bylo dětem dopřáno soukromí při hrách ve skupinách. V zadní části třídy je umístěn koberec, který děti využívají zejména ke hrám se stavebnicemi, při rozhovorech v komunikativním kruhu, při odpočinkových činnostech apod. Část třídy, která je vybavena lavicemi a židličkami (v dopoledních hodinách slouží k výuce) je využívána k organizaci zájmových a rukodělných činností. V době družiny jsou lavice uspořádány tak, aby děti na sebe viděly a při činnosti mohly mezi sebou komunikovat.

Pro zájmové činnosti využíváme i ostatních tříd a místností v budově školy i prostory mimo ni – tělocvičnu, učebnu s výpočetní technikou, knihovnu, školní pozemky, školní zahradu a školní hřiště.

Pro herní činnosti si mohou žáci vybírat stavebnice, hračky, stolní hry, drobné cvičební náčiní jako např. švihadla, gumy na skákání, míčky,... Vše je umístěno tak, aby děti měly ke všemu dobrý přístup a mohly s věcmi samostatně manipulovat. Pro užívání těchto her a pomůcek máme stanovená pravidla.

Pro výtvarné činnosti mají děti k dispozici výtvarný materiál a výtvarné potřeby, které jsou na dostupném místě a podle domluvy je mohou děti volně využívat.

Pro sportovní aktivity a aktivity venku užíváme školní zahradu, školní hřiště a altánek, který slouží k odpočinku a relaxaci. Děti mohou využít různé sportovní náčiní. V okolí družiny máme krásné přírodní prostředí, které je zdrojem poznání i možností k rekreačním činnostem a vycházkám.

Pro rozvoj čtenářských dovedností a pěstování čtenářských návyků má družina dětské časopisy a knihy, které jsou uloženy v malé knihovničce přímo ve třídě nebo ve školní knihovně, která je vybavena knihami nejrozličnějších žánrů.

Pro další činnosti družiny využíváme hudebních nástrojů: Orffův instrumentář, kytaru, flétny a dalších technických, audiovizuálních a učebních pomůcek, které jsou součástí základní školy.

Materiál a pomůcky pro družinu jsou uloženy v kabinetech, které jsou společně s kabinety základní školy. Vstupní prostory, šatny a sociální zařízení má ŠD společně se ZŠ.

Spolu s dětmi se snažíme, aby prostředí, ve kterém se pohybujeme, bylo čisté, udržované a útulné. Na estetickém vzhledu třídy i chodeb školy se podílejí samy děti s pomocí vychovatelky.

Každoročně v rámci finančních možností obnovujeme a doplňujeme nové pomůcky, hračky, stolní hry a stavebnice.

Školní jídelna

Školní jídelna pro žáky ZŠ se nachází dole v přízemí hned vedle školní kuchyně. Jedná se o poměrně malý prostor, kde se vejde 20 žáků. Žáci chodí na oběd zpravidla po jednotlivých třídách v době velké obědové přestávky. Vybavení jídelny je standardní (stoly pro 4 žáky, omyvatelné židle). Prostorové podmínky ve školní jídelně nejsou úplně ideální, ale stravování žáků lze dobrou organizací zvládnout.

1.7. Údaje o školské radě

Datum zřízení	1.9.2005
Počet členů	3
Členové	Mgr. Věra Staňková, předseda, člen volený pedagogickými pracovníky školy Ing. Jiří Macháč, člen jmenovaný zastupiteli obce Jaroslava Budínská, člen volený zákonnými zástupci žáků
Kontakt	tel.: 605 512 146, e-mail: vera.r@post.cz

Školská rada se sešla v loňském roce třikrát.

První schůzka se uskutečnila 14.10.2022 a členové školské rady projednávali schválení Výroční zprávy školy za školní rok 2021/2022. Školská rada se důkladně seznámila s výroční zprávou, která byla na základě podnětu školské rady rozšířena a doplněna o podrobnější popis akcí školy a práce s nadanými žáky.

Druhá schůzka se konala 20.12.2022. Školská rada přivítala nového člena jmenovaného obecním zastupitelstvem, pana Jiřího Machače. Přizvaným hostem byl i ředitel školy Mgr. Pavel Mičunek. Školská rada se seznámila s dokumentem koncepce rozvoje školy na další čtyřleté období. Probrala nejpalčivější problémy školy a tím je přestavba bytu a rozšíření tolik potřebných prostor školy.

Třetí schůzka se konala 13.6.2023. Školská rada kontrolovala úkoly a zápisy z minulé schůzky. Zabývala se nedostatky vyplývající z Provedení bezpečnosti práce a řešila návrhy k jejich odstranění. Seznámila se s aktivitami, akcemi a výsledky druhého pololetí školního roku. Členové školské rady za pedagogy a rodiče opakovaně apelují na obec a opět velmi žádají o urychlení realizace rekonstrukce přístavby. Prostorové podmínky ve škole jsou nevyhovující.



II. Přehled oboru základního vzdělávání

Kód 79-01-C/01 Základní škola, zařazené ročníky 1. – 5.

Vzdělávací programy:

Mateřská škola

Školní vzdělávací program PV zpracovaný podle RVP pro předškolní vzdělávání

Základní škola

Školní vzdělávací program „Škola tří oříšků“ zpracovaný podle RVP pro základní vzdělávání.

III. Rámcový popis personálního zabezpečení školy

Provoz školy zajišťuje celkem 16 zaměstnanců, z toho je 9 pedagogických a 7 nepedagogických. Pracovní tým tvoří 1 muž (ředitel školy), ostatní členové týmu jsou ženy. Dvě pracovnice jsou v pracovním poměru na základě dohody o provedení práce (úklid ZŠ, obsluha plynových kotlů), ostatní zaměstnanci jsou zaměstnání na základě pracovní smlouvy. Jedna pracovnice vykonává 2 pracovní pozice v rámci souběžného pracovního poměru (vedoucí ŠJ, účetní).

Vedoucími zaměstnanci jsou v souladu s Organizačním řádem školy ředitel školy, zástupce ředitele pro MŠ, vedoucí ŠJ.

Podrobnější údaje o zaměstnancích školy (pracovní zařazení, výše úvazku, kvalifikovanost, věková struktura) jsou uvedeny v následujících přehledech.

3.1. Pracovníci školy (k 30.9.2022)

Pracovní zařazení	Počet	Přepočítání na plné úvazky
Učitel MŠ	2	2,000
Učitel ZŠ	5	4,120
Vychovatel ŠD	1	0,708
Asistent pedagoga	1	1,000
Nepedagogický zaměstnanec-administrativa	1	0,500
Nepedagogický zaměstnanec-školní asistent	1	0,800 ¹⁾
Nepedagogický zaměstnanec-školní stravování	3	2,087
Nepedagogický zaměstnanec-úklid, údržba	2	1,075
Nepedagogický zaměstnanec-obsluha plyn. kotlů	1	0,187

¹⁾ *Financován z operačního programu Jan Amos Komenský*

3.2. Odborná kvalifikace pedagogických pracovníků

Pracovní zařazení	Kvalifikovanost v %
Učitelé MŠ	100
Učitelé ZŠ	80
Vychovatel ŠD	100



3.3. Pedagogičtí pracovníci podle věkové skladby

Součást školy/věk	do 35 let	36 – 45 let	46 – 55 let	nad 55 let	důchod. věk
Mateřská škola		2		1	
Základní škola	1	3	1		
Školní družina		1			



IV. Údaje o zápisu do MŠ, ZŠ

Zápis do ZŠ k povinné školní docházce proběhl dne 6.4.2022. Na základě tohoto zápisu bylo v září na počátku školního roku 2022/2023 přijato celkem 10 žáků do 1. ročníku naší ZŠ. Vyřízeny byly 3 žádosti o odklad povinné školní docházky.

Na základě zápisu dětí do MŠ konaného ve dnech 2.5. – 16.5. 2022 byly v září na počátku školního roku 2022/2023 přijaty do naší mateřské školy celkem 8 dětí, zamítnuto z kapacitních důvodů bylo 13 žádostí o přijetí.

Zápis – součást školy	přijato dětí/žáků	Vyřízeno žádostí o odklad	zamítnuto
Základní škola	10	3	-
Mateřská škola	8	-	13

V. Vyhodnocení naplňování cílů ŠVP (Školního vzdělávacího programu)

Náš školní vzdělávací program nese název „Škola tří oříšků“. Tři oříšky jsou symboly třech základních oblastí, na které se zaměřujeme v našem vzdělávacím programu. Prostřednictvím těchto oblastí se snažíme naplňovat cíle ŠVP.

1. První oříšek – ČLOVĚK A LIDÉ - KOMUNIKACE

Prvním oříškem a zároveň první prioritou školy jsou mezilidské vztahy. Snažíme se zachovávat rodinnou atmosféru na škole. Podporujeme mezi žáky a dospělými rozvíjení přátelských vztahů založených na rovnosti, úctě a důvěře. Vedeme žáky k odpovědnosti za své chování a jednání, k umění sebehodnocení a dovednosti obhájit si své místo a svůj názor, ale zároveň respektovat názor ostatních.

Ve škole působí metodik prevence a výchovný poradce v jedné osobě, který během celého školního roku komunikuje se žáky, jejich zákonnými zástupci, s ostatními kolegy. Reaguje na podněty, organizuje preventivní programy dle potřeb školy, společně pak řešíme konfliktní situace. Velmi důležitá je pro nás dobrá spolupráce se všemi rodiči. Uvědomujeme si, že základem zdravého životního stylu je zdravá rodina a je-li to možné, snažíme se pomáhat žákům ze sociálně slabších rodin.

V tomto školním roce jsme se kromě podpory žáků se ŠVP více zaměřovali na práci s žáky nadanými, ať už organizací různých nadstandartních aktivit, ale také využitím potenciálu nadaných žáků, kteří se účastnili nejrůznějších soutěží a olympiád. O jejich úspěších je více informací v kapitole IX.

Zájmová činnost

Pro rozvoj zájmů, dovedností a využití volného času zajišťujeme pestrou nabídku zájmových činností. V tomto školním roce mohli žáci navštěvovat Kroužek angličtiny – mladší žáci, kroužek angličtiny – starší žáci, Sportovky – mladší žáci, Pohybové hry – starší žáci, Keramický kroužek, Biblický kroužek, kroužek Lego Mindstorms a Hudebně – dramatický kroužek.

2. Druhý oříšek – ČLOVĚK A PŘÍRODA – EKOLOGIE

Od roku 2019 působí na naší škole koordinátor EVVO. Snažíme se u žáků rozvíjet přirozený vztah k přírodě. Vedeme je k citlivému vnímání přírody a všeho, co nás obklopuje. Žáky vedeme k pochopení základních ekologických problémů, učíme je pozorovat, vnímat a hodnotit důsledky jejich jednání. K tomu aktivně využíváme okolní přírodní prostředí v blízkém dosahu naší školy.

Během roku jsme organizovali projektové dny a tematicky zaměřené činnosti na EVVO. Mohli jsme se těšit z těchto akcí: sběr starého papíru, turistický výlet na rozhlednu Vartovna, pravidelně pořádáme Den stromů, Den vody, Den Země, v letošním školním roce to byly projektové dny „S Ondrášovkou do škol“, Bleší trh, čištění řeky Senice (v rámci celorepublikové akce Uklidíme Česko) a mnohé další aktivity v rámci samotné výuky.

3. Třetí oříšek – ČLOVĚK A UMĚNÍ – ESTETIKA

Kultura a umění tvoří důležitou součást našeho každodenního života. Považujeme za důležité seznámit žáky s kulturními hodnotami našeho světa a zároveň žáky učíme těchto hodnot si vážit.

Estetické citění, tvořivost a vnímavost k okolnímu světu, ale i k sobě samému rozvíjíme napříč celým výchovným procesem

Spolupracujeme s místními organizacemi, zúčastňujeme se tradičních akcí pořádaných místními spolky nebo samotnou školou, kde mohou žáci předvést vše, co se naučili.

V tomto školním roce se uskutečnilo několik kulturních a společenských akcí, žáci pravidelně navštěvují divadelní představení, sami aktivně vystupují na veřejnosti (Školní akademie, žakovské divadelní představení). Podrobnější informace o těchto aktivitách jsou uvedeny v kapitole IX.

VI. Údaje o výsledcích vzdělávání žáků

6.1. Celkové hodnocení - prospěch

Ročník	počet žáků	prospěli s vyznamenáním	prospěli	neprospěli
1. ročník	10	10	0	0
2. ročník	7	7	0	0
3. ročník	14	12	2	0
4. ročník	9	7	2	0
5. ročník	12	11	1	0

6.2. Celkové hodnocení – chování

Ročník	Velmi dobré	Uspokojivé	Neuspokojivé
1. ročník	10	0	0
2. ročník	7	0	0
3. ročník	14	0	0
4. ročník	9	0	0
5. ročník	12	0	0

6.3. Výchovná opatření – pochvaly, napomenutí a důtky

Ročník	Pochvala třídního učitele	Pochvala ředitele	Napomenutí třídního učitele	Důtka třídního učitele	Důtka ředitele školy
1.	0	0	0	0	0
2.	1	0	0	0	0
3.	3	0	0	0	0
4.	0	1	0	0	0
5.	3	0	0	0	0

**6.4. Počet omluvených/neomluvených hodin**

Ročník	počet omluvených hodin	průměr na žáka	počet neomluvených hodin	průměr na žáka
1.	587	58,7	0	0
2.	546	78,0	0	0
3.	881	62,9	0	0
4.	769	85,4	0	0
5.	1306	108,8	0	0
Celkem	4829	98,66	0	0



VII. Údaje o prevenci sociálně patologických jevů, rizikového chování a zajištění podpory žáků se SVP a nadaných žáků

7.1. Prevence sociálně patologických jevů a rizikového chování

V naší škole se občas projevují drobné potyčky mezi žáky a vulgarismy, které řešíme s žáky formou rozhovorů. Pracujeme s jednotlivci i s třídními kolektivy a snažíme se utužovat mezi dětmi dobré, kamarádké vztahy, které jsou založeny na porozumění a toleranci. Vycházíme z minimálního preventivního programu, který se vždy aktualizuje a zpracovává na daný školní rok. Preventivně působíme na děti v hodinách vyučování, kde probíráme nejrůznější témata zaměřená na prevenci rizikového chování a utužování dobrých vztahů, které mají vliv na klima třídy, ale i celé školy. V minulém školním roce se také děti účastnily akreditovaných programů:

KPP a ZDVPP Zlín - lektor Jan Plšek

Vaříme, vaříme kašičku - program zaměřený na všeobecnou primární prevenci, na budování pozitivních, zdravých vztahů ve třídě (3. ročník a 4.+ 5. ročník)

Etické dílny - lektor Renata Zajíčková

Budme kamarádi - zážitkový program zaměřený na prevenci šikany a projevů agrese + praktický nácvik dovedností. (1. + 2. ročník)

Etické dílny - lektor Renata Zajíčková

Jak se stát dobrým kamarádem - zážitkový program zaměřený na prevenci šikany a projevů agrese + praktický nácvik dovedností. (3. ročník)

Dopravní výchova – Cyklista – program zaměřený na prevenci rizikového chování v dopravě.

Ve škole je zřízena schránka důvěry, kde se děti mohou svěřit se svými problémy. Děti vědí, že se také mohou kdykoli se svými starostmi obrátit osobně na pedagogické pracovníky. Snažíme se o citlivý a individuální přístup v komunikaci. Také při jednání s rodiči upřednostňujeme otevřenost a vzájemnou důvěru. Výsledky práce s žáky jsou podrobněji rozepsány v hodnocení Minimálního preventivního programu za školní rok 2022/23, hodnocení však vyznívá kladně a žádné vážnější projevy v chování našich žáků jsme nezaznamenali.

Jeden žák v ZŠ je ze sociálně slabého prostředí. Tomu je věnována zvýšená péče ze strany školy jak z hlediska potřeb fyzických, tak v oblasti osobnostního rozvoje. Škola v souvislosti s tímto případem spolupracuje s odborem sociálních věcí ve Vsetíně.

7.2. Informace o integrovaných žácích a žácích nadaných

Žáci se speciálními vzdělávacími potřebami jsou v naší škole vzděláváni v běžných třídách. V loňském školním roce jsme pracovali s třemi žáky se SPV, kteří byli zařazeni do 2. stupně podpurných opatření. V loňském školním roce probíhalo doučování, kterého se pravidelně a opakovaně účastnilo celkem 15 žáků. Děti byly doučovány dle potřeby v předmětech: ČJ,M,AJ. Dalších 15 žáků se v průběhu školního roku nějakého doučování dle potřeby účastnilo. Na doučování se podíleli všichni pedagogové.

Ve škole jsme v minulém školním roce neevidovali žádné mimořádně nadané dítě, ale pracovali jsme s žáky nadanými, které ve škole máme. Žáci jsou nadaní v různých oborech, ať už uměleckých, lingvistických, přírodovědných, či matematických. Tito žáci řešili v rámci výuky různé problémové úkoly, připravovali se se svými učiteli na různé soutěže a olympiády a také se věnovali rozvoji svého nadání nad rámec běžné výuky ve školních klubech. Celkem bylo pedagogy vytipováno 7 žáků

VIII. Další vzdělávání pedagogických pracovníků a odborného rozvoje nepedagogických pracovníků

jméno, příjmení prac. zařazení	datum	název vzdělávací akce	rozsah	cena	poznámka
Zdeňka Polášková vychovatelka ŠD	13.10.2022	Jak na bezpečné klima ve třídě	3 hod.	zdarma	webinář
Zdeňka Polášková vychovatelka ŠD	20.10.2022	Prožitkové a dramatické hry	8 hod.	990,-	seminář
Šárka Mikulcová zástupce ŘŠ pro MŠ	26.10.2023	Školení ved. zaměstnanců v oblasti BOZP a PO	3 hod.	zdarma	v rámci poskyt. služeb BOZP
Pavčina Mičunková učitelka ZŠ	30.11.2022	Revize RVP-ZV, startovací balíček	4 hod.	zdarma	webinář
Daniela Bilová učitelka AJ	13.12.2022	Jak připravit pro žáky vánoční kreativní hodinu	2 hod.	zdarma	webinář
Daniela Bilová učitelka AJ	31.1.2023	Co jsou digitální kompetence	4 hod.	zdarma	seminář NPI
Petra Gášková učitelka ZŠ	31.1.2023	Co jsou digitální kompetence	4 hod.	zdarma	seminář NPI
Pavel Mičunek ředitel	31.1.2023	Co jsou digitální kompetence	4 hod.	zdarma	seminář NPI
Zdeňka Polášková vychovatelka ŠD	31.1.2023	Co jsou digitální kompetence	4 hod.	zdarma	seminář NPI
Pavčina Mičunková učitelka ZŠ	31.1.2023	Co jsou digitální kompetence	4 hod.	zdarma	seminář NPI
Věra Staňková učitelka ZŠ	31.1.2023	Co jsou digitální kompetence	4 hod.	zdarma	seminář NPI
Petra Gášková učitelka ZŠ	13.2.2023	Jak na VL a PŘ	2 hod.	350,-	webinář
Daniela Bilová učitelka AJ	14.2.2023	Tipy pro rychlé aktivity v AJ		zdarma	webinář WocaBee
Daniela Bilová učitelka AJ	21.2.2023	Jak učit AJ žáky s poruchami učení		zdarma	webinář WocaBee
Daniela Bilová učitelka AJ	28.2.2023	Umělá inteligence ve školách		zdarma	webinář WocaBee
Pavel Mičunek ředitel	18.5.2023	Seznámení s robot. stavebnicí VEX GO, 1. část	2hod.	zdarma	webinář
Pavel Mičunek ředitel	25.5.2023	Seznámení s robot. stavebnicí VEX GO, 2. část	2hod.	zdarma	webinář
Věra Staňková učitelka ZŠ	7.6.2023	Sebepoškození, příčiny a jak pomoci dítěti	2hod.	350,-	webinář

IX. Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti

a) Údaje o aktivitách MŠ

První dny ve školce

V září nám do školky nastoupilo nejen 8 nových dětí, ale také paní asistentka. Tak jako každý rok i letos pomáhaly starší děti těm nejmenším. První dny se tak úplně obešly bez slziček. Děti se naučily poznávat svou značku, jména kamarádů a taky se dozvěděly, jaká pravidla máme ve školce.

Zvířecí den

Na konci měsíce jsme přijali pozvání do školy, kde se konal zvířecí den. Starší kamarádi dětem představili svá zvířátka, o která doma pečují.

Koncert skupiny Marbo

Na výchovně - vzdělávací koncert vyrazili v říjnu všichni předškoláči do Vsetína. Koncert skupiny Marbo jsme si všichni moc užili a do školky jsme se vraceli plni dojmů a s úsměvem na tváři.

Ovoce a zelenina z našich zahrádek

I letos si děti zahrály na zahradníky. Každý do školky donesl něco ze své zahrádky. Děti se pak učily vše nejen pojmenovat, ale také určit, zda se jedná o ovoce nebo zeleninu. Když jsme společně vše spočítali a nakreslili, zahráli si na zahradníky a zazpívali si u klavíru, pustili jsme se do zpracování úrody. Ovocný salát všem moc chutnal, stejně jako buchta z cukety.



Předvánoční tvoření a pečení

V listopadu jsme se již začali připravovat na školní jarmark. Ve školce to nejen vonělo vánočním cukrovím, ale také pečeným čajem, který děti s pomocí dospěláků připravily k prodeji na jarmark. K tomu jsme tvořili nejrůznější vánoční ozdůbky a přáníčka.



Vánoční focení

I letos rodiče využili nabídky k vánočnímu focení svých dětí. Ve školce nám tak na pár okamžiků přibýlo několik mladších i starších sourozenců. Všechny děti byly krásně nastrojené a výsledné fotografie byly určitě krásným dárkem pro jejich nejbližší.

Adventní program ve Valašských Kloboukách

Na konci měsíce jsme hned ráno opustili naši školičku a vydali se za novými zážitky. Pan Kašpar nás bezpečně autobusem dopravil až do Valašských Klobouk. Tady již na nás čekala krásná chaloupka s programem o tom, jak se slavily Vánoce dříve. Děti si také upekly panáčka z kynutého těsta a vyrobily medovou svíčku.



Jarmark s vystoupením

Začátkem prosince se děti proměnily v malé čertíky. Na školním hřišti u kotle všem návštěvníkům jarmarku předvedly, kolik se toho ve školce naučily. Po vystoupení měli všichni možnost zakoupit si výrobky nejen od školkáčků, ale také od dětí ze školy.



Mikuláš ve školce

Také letos přišel do školky Mikuláš se svou družinou. Ze své knihy dětem přečetl, v čem by se měly polepšit, ale také je hodně pochválil. Každý si tak zasloužil malou odměnu. Nakonec pak děti zaspívaly nejen pro Mikuláše několik písniček.



Zdobení stromečku, nadílka pro zvířátka

Za zpěvu koled jsme si ve školce nazdobili stromeček a děti se začaly těšit na Ježíška, který do školky chodí vždy o něco dříve. Vše jsme si vánočně vyzdobili a užívali si tvoření a vánočních tradic. Děti ale nemyslely jen na sebe a svá přání. Donesly také dobrůtky pro zvířátka z lesa. Proto jsme se vydali k panu Muchovi, který s námi šel ke krmelci a vysvětlil nám, čím se zvířátka v zimě krmí a z čeho by je bolelo břicho.



Ježíšek

Jiskřičky radosti v očích dětí – to bylo to, co jsme my dospěláci viděli v očích našich školkáčků, když ve školce zazvonil zvoneček. Konečně se dočkaly! Ježíšek naši školku opravdu navštívil. A podle dárečků bylo poznat, že v naší školce jsou ty nejhodnější děti.



Práce s předškoláky, robotické včelky

Po celý školní rok pracovali předškoláci 2x v měsíci s paní učitelkou bez přítomnosti mladších kamarádů. Využili jsme zde také nové didaktické pomůcky: mozaiku PIX-IT a robotické včelky, které se děti učí programovat.



Ptáčci a zvířátka v zimě, zimní sporty

V lednu a únoru se děti nemohly dočkat sněhové nadílky, proto jsme si nejdříve na zimu jen hráli. Nakonec jsme se dočkali a užili si také opravdových zimních radovánek se vším všudy. Povíдали jsme si také o tom, co dělají zvířátka a ptáčci v zimě a jak jim můžeme pomoci.



Loutkové divadélko

Novinkou v naší školce bylo loutkové divadélko pana Taraby z Veselé. Pohádka Skřítek Vítek a mlsné autíčko byla opravdu veselá a dětem se moc líbila.



Karneval

Únor patřil pohádkám a karnevalovému veselí. Školka se nám proměnila v pohádkové království a karnevalový den plný tance, soutěží a zábavy si všechny děti užily. Další dny jsme si s pohádkami všemožně i nemožně hráli: děti například hledaly pohádkové dvojice, vyprávěly pohádky podle obrázků, skládaly obrázky podle posloupností, hledaly v pohádkách dobro a zlo, vyráběly pohádkové masky a kulisy, malovaly své oblíbené pohádkové postavy, tancovaly při písničkách z pohádek a nakonec nám pohádku zahrály.



Focení do Jalovce

Březen jsme zahájili focením do týdeníku Jalovce. Děti odpovídaly také na otázky paní novinářky. Jejich odpovědi jsme si pak mohli přečíst v rubrice Jaloveček.

Divadélko Bublanina

Tentokrát jsme se mohli těšit na pohádku Psí starosti, která děti vždy pobaví. Děti si odnesly nejen úsměv na tváři, ale možná i nějakou tu blešku v kapsičce.



Březen – měsíc knihy

Jako každý rok jsme si i letos s dětmi připomněli, že i knihy mají svůj svátek. Povídání o knihách nám zpestřil dědeček Elišky Spáčilové, který si pro nás připravil dvě krásné pohádky. Děti svým vyprávěním nejen zaujal, ale díky poučnému příběhu také přivedl k zamyšlení, co je v životě důležité.

Řemesla, doprava

O řemeslech jsme v následujících týdnech nejen povídali. Děti se proměnily například v malé cukráře, opraváře, lékaře či stavitele. Zúčastnili se také polytechnického programu Malý stavitel, kdy se pod vedením zkušené lektorky učily stavět podle plánu.

Povídání o dopravních prostředcích jsme zakončili výletem autobusem a vláčkem. Cestou se děti dozvěděli, že autobus řídí řidič, ale vlak strojvedoucí. Ve vlaku s námi jel výpravčí a nekoupili jsme si vstupenku, ale jízdenku.



Vítání občánků

První dubnovou neděli přivítaly naše nejstarší děti nové občánky a svým vystoupením potěšily především jejich rodiče.

Velikonoce

Příprava na svátky jara probíhala tak trochu tradičně. Děti barvily vajíčka, učily se jarní říkanky, tvořily a také pekly.



Zápis do MŠ

V první polovině května měli rodiče možnost přihlásit své děti k předškolnímu vzdělávání. Zájem byl opravdu veliký. Sešlo se nám 17 přihlášek, z kapacitních důvodů bylo přijato 12 dětí.

Výlet

19. května jsme se vydali na výlet do ekocentra ve Vysokém Poli. Prohlédli jsme si zvířátka, která zde chovají, prošli jsme se podél bylinkové zahrádky a došli jsme až ke zdravé studánce. Cestou děti hrály připravené hry a tvořily z přírodnin. Potom jsme si všichni užili projížďku vozem taženým koňmi. V místní restauraci nás čekal výborný oběd a pochvala od přítomných hostů, jak jsou děti z Leskovecké školičky šikovné a poslušné.



Školní akademie

Na konci května měly děti ukázat své dovednosti nejen maminkám, ale také dalším rodinným příslušníkům. Tématem vystoupení pro tento rok bylo zdraví. Děti všem přítomným poradily, jak o své zdraví pečovat.



Džungle, opékání a spaní ve školce

Předškoláci se dočkali. Opět po roce nastal den, kdy si nejstarší děti ze školky užily nejen dovádění ve vsetínské Džungli, ale také opékání špekáčků, a především pak noční prohlídku školy s baterkou. Pomyslnou třešničkou pak bylo přespávání ve školce, pro některé z dětí úplně první noc bez rodičů.



Plavání

V květnu předškoláci zahájili předplaveckou výuku. V průběhu pěti lekcí se naučili především nebát se vody, potopit hlavu, splývat na břiše i na zádech a skočit do vody. Odměnou na závěr byla pro všechny jízda na tobogánu.



Den dětí

Svůj svátek oslavily naši školkáčci na školním hřišti, kde pro ně bylo připraveno osm stanovišť s rozličnými úkoly. U každého stanoviště čekali naše nejmenší školáci, kteří děti za splněný úkol odměnili samolepkou. Nakonec čekala na děti za splněné úkoly odměna.



Rozlučka s předškoláky

Začátkem měsíce nás čekala slavnostní rozlučka s předškoláky. Jako každý rok také letos přinesla tato událost i pár slziček. Tentokrát jsme na školáky pasovali 5 děvčat a 7 chlapců. Všichni si kromě krásného zážitku odnesli také dárečky na památku.



Lotrando a Zubejda

Pozvání na pohádku, kterou nacvičili naši školáci pod vedením paní učitelky, jsme nemohli odmítnout. Děti přišly nastrojené a moc jsme se všichni těšili. O tom, jak neskutečně krásná pohádka byla, svědčila pozornost našich malých dětí, které ji vydržely se zaujetím sledovat od začátku do konce. A co na pohádku říkali dospělí? Tak za nás mluvily slzy dojetí.

Námořníci

V červnu se děti těšily na blížící se prázdniny, proto jsme si povídali o nebezpečí, která na nás všechny mohou číhat. Děti dokončovaly příběhy, vyhledávaly na obrázcích, co je správně a co ne. Společně jsme se učili, na co musíme dávat pozor v lese, u vody nebo třeba v neznámém prostředí. Všechny děti se pak proměnily v malé námořníky a společně jsme obepluli několik zajímavých ostrovů.

Nové děti na návštěvě ve školce

Na školní zahradě jsme přivítali nové kamarády a jejich rodiče. Děti si vyzkoušely některé hračky, se kterými si ve školce po prázdninách budou hrát a seznámily se se školním prostředím. Maminky měly možnost se zeptat na vše, co je zajímavé.

Zmrzlina ve Valašské Polance

Krásné letní počasí přálo procházce, a tak jsme se s dětmi vydali do Valašské Polanky na zmrzlinu. Děti nás velmi překvapily, jak krásně zvládly cestu pěšky nejen do Polanky, ale také zpátky.

Představení s pejsky

Na konci školního roku nás ještě čekalo překvapení, které nám domluvila paní učitelka Polášková. Slečna Denisa se svými pejsky děti velmi potěšila. Děti si celé vystoupení moc užily. Nikdo z nás by netušil, co všechno se malí čtyřnozí mazlíčci dokáží naučit.

b) Údaje o aktivitách ZŠ

Slavnostní otevření knihobudky

7.9. jsme slavnostně otevřeli Knihobudku. Přestřižení pásky provedl pan ředitel a paní knihovnice, která pozvala děti do leskovecké knihovny. Knihobudku pro nás vyrobil a následně daroval pan Lukáš Trčálek.



Výlet do přírody

7.9. jsme se vypravili do přírody, užít si krásný teplý den, seznámit se s novými kamarády a vychutnávat volnost. Prošli jsme louky a lesy nad Leskovcem. Hráli jsme hry, měli jsme čas si popovídat, sdělit zážitky z prázdnin...

Zvířecí den ve škole, 23.9.2022

Dlouho očekávaná a dětmi milovaná školní akce, kdy si děti do školy mohou přinést svého domácího mazlíčka. Každé zvířátko děti představí a poví svým spolužákům, jak se o zvířátko starají. Ostatní děti se mohou podívat na zvířátko, které třeba ještě neviděly, pohlédit si ho nebo se pomazlit. Tentokrát jsme měli možnost vidět i cvičené pejsky a jejich šikovné malé paničky. Jednoho pejska s hendikepem, což bylo pro některé děti překvapivé. Také jsme viděli rybku, kuřátko, králíčky, pakobyly, morče, křečky, kočky, gekona a oblovky žravé. A představte si, že ze Seninky přišla maminka Petka Holbová se dvěma poníky, kteří povozili všechny školní a školkové děti.



Sběr papíru – říjen, listopad

V tomto školním roce jsme nasbírali 1315 kg papíru a utržili jsme 2 630, - Kč. Za utržené peníze nakoupíme herní prvky do školy. Všem, kteří se na sběru podíleli, moc děkujeme!

Technologie a zdravý vývoj dětí – beseda, 1.11.2022

Dne 1.11. proběhla na naší škole beseda pro rodiče a veřejnost na téma technologie a zdravý vývoj dětí s panem Danielelem Bezánym, který se zabývá zejména problematikou vlivu informačních a komunikačních technologií a primární prevencí. V rámci vyučování si lektor povídal s našimi žáky 4. a 5. ročníku.

Návštěva z Nového Zélandu, 31.10.

V rámci výuky angličtiny nás navštívila kamarádka naší paní učitelky AJ, která pochází a žije na Novém Zélandu. Setkání s rodilým mluvčím bylo pro žáky přínosné a zajímavé, po počátečním ostychu se komunikace „rozběhla“ a žáci si vyzkoušeli, jaké to je domluvat se cizí řečí.

Halloween, 7.11.2022

Dne 7.11.2022 prožili žáci den v maskách, a starší žáci připravili pro mladší spoustu úkolů. Navečer si pak pářáci a čtvrtáci užili párty.



Návštěva divadelního představení ve Zlíně, 11.11.2022

Módní přehlídka a návštěva Městského divadla Zlín. Krásná kulturní událost, kdy se děti učí společensky chovat a respektovat určitou etiku.

Jsem Laskavec, 13.11.2022

V rámci aktivity nadace Lilie a Karla Janečkových JSEMLASKAVEC, jsme zpívali po chalupách v Leskovci. Děti rozveselily babičky a dědečky.

Jaloveček – přírodovědná soutěž

Tradiční přírodovědná soutěž, tentokrát na téma „Stromy jako domy“, která se konala v krásných prostorech zámku Kinských ve Valašském Meziříčí. Po loňském vítězství jsme jeli za obhajobou. Ta nakonec úplně nevyšla, ale druhým místem naši malí přírodovědci rozhodně neklamali.

Jarmark, 2.12.2022

První školní jarmark v naší škole zahájilo čertovské vystoupení dětí ze školky a ze školy. Na školním hřišti se sešli rodiče, prarodiče a příznivci školy, kteří nakupovali a pak společně besedovali. Byl to krásně strávený čas dětí, rodičů i zaměstnanců školy.



Mikuláš, 5. 12. 2022

Žáci z 5. třídy prošli školou a školkou jako mikulášská družina a rozdávali hodným dětem dárečky.

Vystoupení pro důchodce, 9. 12. 2022

Dramatický kroužek nacvičil s paní učitelkou Pavlínkou divadelní kousek JOŽIN Z BAŽIN. Humorná scénka sklídila veliký potlesk. Děti také zazpívaly dvě zimní písně, kterými popřály všem hostům krásný advent a vánoční svátky plné lásky a pohody.



Pedigový zvoneček – tvůrčí dílnička

Dne 12.12.2022 se 8 žáků učilo pod vedením paní vychovatelky Zdeňky Poláškové plést z pedigu. Všem se podařilo uplést alespoň jeden zvoneček na vánoční stromček.

Preventivní program Vaříme, vaříme kašičku

Ve čtvrtek 5. 1. navštívil naši školu pan Ing. Jan Plšek s preventivním programem Vaříme, vaříme kašičku. Program se uskutečnil ve třídě 3. – 5. ročníku a byl zaměřen na vliv každého člena na klima třídního kolektivu.

Na začátku hodiny si děti zahrály hru s klubíčkem a každý řekl, co se mu ve třídě líbí a nelíbí. Vytvořily tak pavučinu přátelství. Při této hře si uvědomily, že každý ve třídě je důležitý a svým chováním ovlivňuje atmosféru ve třídě. Následovala pohádka o pejskovi a kočičce jak pekli dort. Z této pohádky pro nás vyplynulo několik ponaučení. Např. co nechceš, aby ostatní dělali tobě, nedělej ty jim nebo jak se budeš k ostatním chovat ty, tak se oni budou chovat k tobě.

Uvědomili jsme si, že třída je vlastně takový dort a jaké ingredience (naše chování a jednání) do něho dáme, tak nám buď bude chutnat (bude nám spolu ve třídě dobře) nebo naopak nebude k snědku (ve třídě nám dobře nebude).

Ptáci na krmítku, 6. 1. 2023

První týden v lednu jsme se pilně připravovali na Ptačí hodinku. Naši školu navštívil pan Michal Kult, který nás seznámil s nejběžnějšími ptačími druhy a popovídal nám o tom, jak se o ptáčky starat. V pracovních činnostech a výtvarné výchově jsme vytvářeli ptačí krmítka s ptáčky. Na konci týdne proběhla velká poznávačka ptáků v podobě křížovky. Za vyluštění čekala děti sladká odměna.



Výchovný koncert „Tajemný Zlín“

V úterý 24. 1. jsme navštívili krásné prostory Kongresového centra ve Zlíně, kde se konal výchovný koncert s názvem Tajemný Zlín. Vyslechli jsme si příběh Kateřinky a Natálky, které putovaly zlínskými podzemními chodbami do minulosti i budoucnosti. Celým příběhem nás provázela krásná hudba Filharmonie Bohuslava Martinů pod vedením dirigenta Miloše Machka. Tento nevšední kulturní zážitek jsme si všichni moc užili.

Matematická olympiáda

25.1. V ZŠ Rokytnice. Kryštof Spáčil 2.-5. místo, Beáta Holubová 11.-13. místo, Zuzana Chrástecská 21.-22. místo.

Planeta Země 3000 – Magický Senegal

Ve středu 1. 2. jsme s žáky 3. – 5. ročníku navštívili kino Vatra ve Vsetíně, kde jsme shlédli cestovatelský program s názvem Magický Senegal. Tento program se uskutečnil v rámci vzdělávacího projektu Planeta Země 3000. Cestovatel Adam Lelek nás zavedl do nejzápadnější země afrického kontinentu – Senegalu s hlavním městem Dakar. Lidé v Senegalu žijí ve společné harmonii a ve vzájemné náboženské toleranci, jsou velmi přátelští a pohostinní.

Program upozorňoval na ekologické a globální problémy jako je například rozšiřování pouští tzn. desertifikace, nelegální těžbu zlata, dětské sňatky a dětskou práci.

Dověděli jsme se spoustu zajímavostí o způsobu života domorodých kmenů, jejich tradicích a rituálech a taky o africké fauně a flóře.

Život v Senegalu není vůbec jednoduchý. 42 % Senegalců žije pod hranicí chudoby a téměř čtvrtina dětí ve věku 6 – 14 let nemůže chodit do školy a musí chodit do práce. Uvědomili jsme si, že si musíme vážít toho, co máme a v jakém „luxusu“ si žijeme.

Závody v bobování 8. 1. 2023

Využili jsme sněhové nadílky a uspořádali tradiční závody v bobování.



Rodiče „učí“ děti – beseda o povolání 9. 2. 2023

Ve čtvrtek nás svou milou návštěvou potěšila maminka od Tomáška a Marušky paní Dagmar Krňová. Přišla dětem z 1. – 3. třídy popovídat o svém povolání – zdravotní sestřičce na porodním oddělení. Téma děti velmi zaujalo a hodina nestačila na zodpovězení všech otázek a vyzkoušení nejrůznějších zdravotních pomůcek. Děti si měřily tlak, poslouchaly pomocí fonendoskopu srdíčko, utišovaly a přebalovaly miminko, obvazovaly si poraněnou ruku, otiskovaly ruku na kartu novorozence, napsaly si své jméno na identifikační náramek pro miminko. Velmi děti překvapilo, když zjistily, co všechno taková zdravotní sestřička musí zvládnout. Samy přišly na to, že sestřička musí být nejen chytrá, ale taky pracovitá, hodná, komunikativní, empatická a taky fyzicky silná. K tomu je ale potřeba se neustále vzdělávat. „Pokud si vyberete povolání, které vás bude bavit, půjde vám lehce i učení“ vzkázala dětem paní Krňová. Ještě jednou mamince od Tomáška a Marušky děkujeme za krásnou a velmi zajímavou besedu.

Recitační soutěž – školní kolo

V pátek 10. 2. proběhlo školní kolo recitační soutěže. Pro prvňáčky to byla první zkušenost se soutěží, ale popasovali se s ní na výbornou. Celé dvě hodiny jsme strávili poslechem krásných básní. Všichni posluchači byli zároveň porotci. Cenu diváků – posluchačů získala Karolína Daňková, Berenika Budínská a Julie Bilová. O tom, kdo postoupí do okrskového kola, už rozhodovala učitelská porota. V 0. kategorii (1. třída) se na 3. místě umístil Alfred Mucha, na 2. místě Karolína Daňková a vítězem se stal František Kadula. V 1. kategorii (2. – 3. třída) se na 3. místě umístil Vincent Bil, na 2. místě Štěpán Koňarik a zvítězila Berenika Budínská. V nejstarší kategorii (4. – 5. ročník) si 3. místo vybojovala Saša Holbová, 2. místo Nora Hájková a vítězkou se stala Julie Bilová. Všem postupujícím přejeme hodně štěstí v dalším kole.

Etické dílny, 21.2.

Preventivní zážitkový program plný her, písniček a dramatizace na téma kamarádství pod vedením zkušené lektorky, paní Renaty Zajíčkové.

Den vody

Dne 22.3. jsme oslavili Den vody - dělali jsme pokusy - zkoušeli, zda se obarví kytky, když ji dáme do barevné vody; vyráběli jsme si potápěče, hráli hru s přenášením vody; šli jsme zkontrolovat studánku - zda jsou už vidět čolci; cestou jsme fotili obrázky vody.

Projekt „S Ondrášovkou do škol“, 24. 3. 2023

Tento celodenní projektový den na téma Voda si užili žáci 3. – 5. ročníku pod vedením zkušeného lektora Honzy Husáka. Žáci poznávali vodu z mnoha stran. Zamýšleli se nad pravdou či nepravdou o vodě. Např. Dokážu téct proti směru gravitace? Dokážu unést tuny materiálu? Jsem nejčastější látka ve vesmíru? Společně s lektorem prozkoumali vlastnosti vody, vyzkoušeli si pokus, kdy vytvářeli mraky, naučili se poznávat ryby českých vod, zahráli si interaktivní hru Pozor povodeň, ve které sehráli roli zastupitelů a rozhodovali o budoucnosti města z hlediska protipovodňových opatření a taky jsme si všichni stihli zazpívat a zatančit písničku Jožin z bažin. V květnu čeká žáky druhá část projektu, kdy si vyzkouší badatelskou činnost a budou zkoumat vodu přímo v terénu.

Výchovný koncert „Lesní ZUŠka

Ve středu 29. března jela 1. - 3. třída do Valašské Polanky na výchovný koncert s názvem Lesní ZUŠka. Poslechli jsme si zábavnou pohádku, ve které hrály hlavní roli děti a jejich hudební nástroje. Společně s vystupujícími jsme si zazpívali písničky od Zdeňka Svěráka a Jaroslava Uhlíře Když jsem já šel do lidušky a Včely.

Okresní kolo recitační soutěže

V okresním kole recitační soutěže, které se konalo dne 30.3. 2023 v Rožnově pod Radhoštěm, obsadila 1. místo Berenika Budínská a 3. místo Julie Bilová.

Čištění Senice a oslava dne Země

Ve čtvrtek 20. 4. jsme vyzbrojeni rukavicemi a s taškami a pytlí vyrazili k říčce Senice, abychom její břehy zbavili odpadků. Rozdělili jsme se do 4 skupin a vyrazili na "lov". Vysbírali jsme 18 velkých pytlů odpadu. Na některých místech byly úplné hromady např. sklínek a my jsme nechápali, proč to tam někdo vyhodí.

Byl to od nás maličký dáreček naší Zemi. Její svátek jsme po obědě oslavili medovým dortem, který jsme dostali jako odměnu za dopolední snahu. Dorty nám zaplatila obec, za což moc děkujeme.

V rámci oslav Dne Země jsme také tvořili ve výtvarné výchově, ve školní družině a také jsme si trénovali třídění odpadu. K tomu nám posloužily robotické včelky.



Pietní akt u Juříčkova mlýna, 22.4.2023

Vybraní žáci naší školy se prezentovali krátkým vystoupením na této významné pietní vzpomínkové akci.

English speaker

Dne 18.4. proběhlo školní kolo soutěže v anglické konverzaci. Následně v okresním kole této soutěže, která se konala dne 24.4. ve vsetínské ZŠ Luh, zazářil náš Vojta Krist, který v konkurenci 21 žáků celou tuto soutěž jednoznačně vyhrál!

Plavecký a předplavecký výcvik

Od 25.4. až do konce školního roku naši žáci 1. – 3. ročníku pravidelně navštěvovali Městské lázně Vsetín, kde v rámci výuky plavání, která je součástí učebních osnov tělesné výchovy, zdokonalovali své plavecké dovednosti.

Školní akademie

Dne 24.5. převedly všechny děti ze školky a školy, co umí. Nacvičily nádherná vystoupení a potěšily tak všechny maminky, tatínky i další milé diváky. Kulturní dům se otřásal smíchem i potleskem.

Školáčky nás poučily, co dělat, abychom byli zdraví. Nejstarší žáci anglicky rapovali, 3. - 5. třída zatančila dum dum song, třetáci nacvičili scénku úřad práce, žáci 1. a 2. třídy tancovali na hudbu Bedřicha Smetany Vltava a povídali nám o naší neznámější řece, módní přehlídku nám předvedli třetáci s anglickým komentářem, pátáci a čtvrtáci nám přiblížili, jak vypadá jejich školní den, děti ze školní družiny zatančily tanec s tácky na hudbu z Louskáčka a všichni školáci zazpívali na závěr píseň Buchet je spousta z pohádky Kouzla králů.

Lotrando a Zubejda

Dne 8. 6. v KD v Leskovci vystoupily děti z dramatického kroužku s pohádkou Lotrando a Zubejda. Malí diváci (školy a školky) přišli dopoledne a odpoledne bylo vystoupení pro veřejnost. Všichni herci dali do svých výkonů maximum a za to si zasloužili velký potlesk i sladkou odměnu.





Poškolákem až do rána

Už tradiční a dětmi velmi oblíbená akce se uskutečnila 15. 6. Po vyučování jsme vyrazili na kopec směr Vartovna. Cestou jsme se kochali nádhernými výhledy, užívali si volnost a nechali se hladit teplými jarními paprsky. Také na oblíbené hry bylo dost času. Cestu jsme zakončili v Senince na hřišti. Tam jsme se vydováděli a pochutnali si na spoustě laskomin. Autobusem jsme se pak vrátili do Leskovec, kde na nás čekala večeře. Naše milé paní kuchařky nám připravily vynikající špagety. Potom už jsme pustili komedii S tebou mě baví svět a ti, co měli ještě dost energie, si zatančili na diskotéce. Pak - už ve spacácích menší děti sledovaly pohádku, starším paní učitelka přečetla příběh a šlo se spát. Ráno na nás čekala luxusní snídaně – maminky a babičky pro nás napekly koláče, buchty a slané šneky. MOC VŠEM DĚKUJEME. Po snídani jsme zasedli do školních lavic, připravení se zase něco nového naučit. Byl to moc krásný společně prožitý čas.

Školní výlet – 23. 6. 2023

Na náš výlet do Kopřivnice a Štramberku jsme si nemohli přát krásnější počasí – ani vedro ani zima, zkrátka akorát. V Kopřivnici jsme obdivovali auta v muzeu Tatra, potom jsme přešli do Štramberku, kde jsme si prohlédli minizoo, muzeum Zdeňka Buriana a samozřejmě Štramberskou trubu. Nechyběly nákupy dobrůtek, hraček a všichni jsme domů vezli štramberské uši.

Pejsci ve škole, 26. 6. 2023

Předvést, co všechno se naučí naši čtyřnozí kamarádi, nám přijela Denisa se svými pejsky. Katie a Charlie při svém vystoupení rozveselili každého školáka, každý si chtěl pejsánky pohladit a pomazlit se s nimi. Byla to parádní podívaná.

Poslední zvonění

Tradiční závěrečná akce, kdy s dětmi procházíme v maskách po dědině, zpíváme písničky a těšíme se na prázdniny.

c) Zapojení do projektů

Naše škola byla tomto školní roce zapojena do následujících projektů:

- **Projekt šablony J.A.K. v ZŠ a MŠ Leskovec**
Registrační číslo projektu: CZ.02.02.XX/00/22_002/0000255
Operační program: Výzkum, vývoj a vzdělávání
Poskytovatel dotace: MŠMT ČR
Výše dotace: 495 552,- Kč
Období realizace: 1.9.2022 - 31.8.2024
Cílem výzvy je podpořit činnost základní školy formou projektů zjednodušeného vykazování.
Aktivity, které naše škola z tohoto projektu realizuje, jsou jednak personální podpora v podobě školního asistenta, dále vzdělávání pedagogických pracovníků a v neposlední řadě podpora inovativního vzdělávání.
- **Projekt ovoce a zelenina do škol**
Poskytovatel: Státní zemědělský intervenční fond
Cílem projektu je podpora zdravé výživy a zvýšení spotřeby ovoce a zeleniny.
- **Projekt mléko do škol**
Poskytovatel: Státní zemědělský intervenční fond
Cílem projektu je podpora zdravé výživy a zvýšení spotřeby mléka a mléčných výrobků.
- **Projekt „Uklid’me Česko“**
Jedná se o dobrovolnickou úklidovou akci, která probíhá na území celé České republiky. Jejím cílem je uklidit nelegálně vzniklé černé skládky a nepořádek.



X. Údaje o výsledcích inspekční činnosti

Ve školním roce 2022/2023 nebyla v ZŠ a MŠ Leskovec provedena žádná kontrola ze strany ČŠI. Proběhlo ovšem testování žáků, a to v následujících oblastech:

Testování tělesné zdatnosti žáků 3. ročníků, které organizovala v rámci celé ČR Česká školní inspekce. Tohoto testování se z naší ZŠ zúčastnilo celkem 14 žáků, kdy se srovnávaly výsledky ve čtyřech disciplínách (člunkový běh, leh-sed, skok daleký z místa, vytrvalostní člunkový běh). V celkovém porovnání naši žáci figurovali mírně nad celorepublikovým průměrem.

Druhou oblastí testování byla realizace zjišťování výsledků na úrovni 5. ročníků základních škol v oblastech čtenářská gramotnost a dovednosti usnadňující učení. V obou případech se výsledky našich žáků výrazně pohybovaly nad celorepublikovým průměrem, a to ve všech sledovaných kategoriích.

XI. Základní údaje o hospodaření školy

Vzhledem k tomu, že výroční zpráva o činnosti školy je zpracována za školní rok – tedy období září 2022 – červen 2023, zatímco údaje o hospodaření školy zahrnují rok kalendářní, v této zprávě jsou uvedeny základní údaje o hospodaření za kalendářní rok 2023 a tvoří samostatnou přílohu tohoto dokumentu (viz. příloha č. 1)

Příloha č. 1

Rozpočet na rok 2023 - Základní škola a Mateřská škola Leskovec, okres Vsetín, p.o.

	Rozpočet 2022	Posl. upravený rozp. 2022	Skut. čerpání (30.9.2022)	rok 2023	Poznámky
Výnosy celkem	8 424 943 Kč	- Kč	- Kč	9 157 057 Kč	
a) neinvest. Prostředky celkem KÚ	7 057 103 Kč	- Kč	- Kč	7 409 959 Kč	
b) prostředky získané vlastní činností (stravné)	350 000 Kč	- Kč	- Kč	475 000 Kč	
c) doplňková činnost	43 000 Kč	- Kč	- Kč	104 000 Kč	
d) školné MŠ	57 600 Kč	- Kč	- Kč	42 000 Kč	
e) úplata za školní družinu	24 000 Kč	- Kč	- Kč	30 000 Kč	
f) příspěvek zřizovatele	893 240 Kč	- Kč	- Kč	1 096 098 Kč	
příspěvek zřizovatele - provozní	893 240 Kč	- Kč	- Kč	1 096 098 Kč	
příspěvek zřizovatele - účelový (s vyúčtováním)	- Kč	- Kč	- Kč	- Kč	
g) ostatní	- Kč	- Kč	- Kč	- Kč	
provozní dotace z jiných zdrojů	- Kč	- Kč	- Kč	- Kč	
zúčtování 403 do výnosů	- Kč	- Kč	- Kč	- Kč	
zapojení fondů do výnosů	- Kč	- Kč	- Kč	- Kč	
ostatní výnosy	- Kč	- Kč	- Kč	- Kč	
Náklady celkem	8 424 943 Kč	- Kč	- Kč	9 157 057 Kč	
a) neinvest. Prostředky celkem KÚ	7 057 103 Kč	- Kč	- Kč	7 409 959 Kč	navýšení o 5%
hrubá mzda + OON (dohody)	5 105 323 Kč	- Kč	- Kč	5 360 590 Kč	
zákonné odvody (soc.+zdrav.)	1 689 772 Kč	- Kč	- Kč	1 774 261 Kč	33,8% z platů
FKSP	99 987 Kč	- Kč	- Kč	104 987 Kč	2% z platů
učební pomůcky, náhrady nemocenské	82 401 Kč	- Kč	- Kč	94 621 Kč	
DVPP	1 540 Kč	- Kč	- Kč	10 000 Kč	
plavecký výcvik žáků+doprava	53 280 Kč	- Kč	- Kč	35 700 Kč	1700,-Kč/žák, bez dopravy
pojištění Kooperativa	21 000 Kč	- Kč	- Kč	21 000 Kč	
OOPP	1 000 Kč	- Kč	- Kč	6 000 Kč	
zdravotní prohlídky	2 800 Kč	- Kč	- Kč	2 800 Kč	
b) prostředky získané vlastní činností (stravné)	350 000 Kč	- Kč	- Kč	475 000 Kč	
potraviny, suroviny na vaření	350 000 Kč	- Kč	- Kč	475 000 Kč	
c) doplňková činnost	43 000 Kč	- Kč	- Kč	104 000 Kč	
pronájem hřiště, tělocvičny	2 000 Kč	- Kč	- Kč	4 000 Kč	
zájmová činnost	16 000 Kč	- Kč	- Kč	70 000 Kč	placené kroužky (5 kroužků)
stravování cizích strávníků	25 000 Kč	- Kč	- Kč	30 000 Kč	
d) školné MŠ	57 600 Kč	- Kč	- Kč	42 000 Kč	320,- Kč/dítě/měs.
spotřební mat. MŠ, hračky, pomůcky	57 600 Kč	- Kč	- Kč	42 000 Kč	
e) úplata za školní družinu	24 000 Kč	- Kč	- Kč	30 000 Kč	
spotřební mat. ŠD, hračky	24 000 Kč	- Kč	- Kč	30 000 Kč	
f) provozní náklady (příspěvek zřizovatele)	893 240 Kč	893 240 Kč	517 732 Kč	1 096 098 Kč	
el. energie	110 880 Kč	110 880 Kč	60 351 Kč	166 320 Kč	50% navýšení
plyn	120 120 Kč	120 120 Kč	48 521 Kč	180 180 Kč	50% navýšení
voda	38 720 Kč	38 720 Kč	26 945 Kč	58 080 Kč	50% navýšení
ostatní služby	24 000 Kč	24 000 Kč	13 968 Kč	26 000 Kč	poznámka č.1
služba pověření GDPR	13 100 Kč	13 100 Kč	9 801 Kč	13 100 Kč	
telefon + pevná linka + mobil	6 000 Kč	6 000 Kč	3 503 Kč	6 000 Kč	
poštovní	1 000 Kč	1 000 Kč	338 Kč	1 000 Kč	
pojištění podnik. rizik	11 000 Kč	11 000 Kč	10 560 Kč	14 000 Kč	
předplatné - časopisy	7 000 Kč	7 000 Kč	240 Kč	7 000 Kč	
aktualizace programů,webnosing,atnivr...	25 000 Kč	25 000 Kč	22 932 Kč	47 400 Kč	poznámka č.2
správa počít.sítě (fa JAAD)	25 000 Kč	25 000 Kč	16 940 Kč	31 000 Kč	
pronájem bazénu	14 490 Kč	14 490 Kč	16 800 Kč	24 360 Kč	1160,-Kč/žák
čisticí prostředky MŠ,ŠJ, ZŠ	33 000 Kč	33 000 Kč	28 108 Kč	37 000 Kč	
spotřební mat (ZŠ+Jídelna)	36 000 Kč	36 000 Kč	35 847 Kč	47 500 Kč	poznámka č.6
zpracování mezd	40 000 Kč	40 000 Kč	29 288 Kč	45 000 Kč	
běžné neplánované opravy, údržba	49 000 Kč	49 000 Kč	36 099 Kč	55 000 Kč	
servis sekačky	1 500 Kč	1 500 Kč	- Kč	- Kč	zahrnuto do oprav, údržby
školení, cestovné	12 000 Kč	12 000 Kč	926 Kč	12 000 Kč	
bankovní poplatky	8 000 Kč	8 000 Kč	4 430 Kč	10 000 Kč	
OON obec	13 000 Kč	13 000 Kč	5 150 Kč	13 000 Kč	poznámka č.3
Majetek nad 40 000	141 700 Kč	141 700 Kč	- Kč	- Kč	
nový inventář (nad 3000)	57 000 Kč	57 000 Kč	59 238 Kč	165 500 Kč	poznámka č.4
odpisy	63 180 Kč	63 180 Kč	52 225 Kč	75 358 Kč	přil. Odpis. plán 2023
BOZP a PO	7 000 Kč	7 000 Kč	4 500 Kč	7 000 Kč	
revize celkem	30 100 Kč	30 100 Kč	23 150 Kč	39 200 Kč	
- revize elektro,kontrola spotřebičů	6 500 Kč	6 500 Kč	6 286 Kč	8 500 Kč	
- revize hromosvodu	- Kč	- Kč	- Kč	- Kč	
- údržba a čištění kotlů (Gajdos)	9 500 Kč	9 500 Kč	- Kč	11 000 Kč	
- roční kontrola plynu (Králová)	6 000 Kč	6 000 Kč	6 695 Kč	8 000 Kč	
- revize TV nářadí, hřiště + kontrola her. prvku (fa ROTN)	2 500 Kč	2 500 Kč	3 610 Kč	4 200 Kč	
- měření spalín	2 600 Kč	2 600 Kč	- Kč	3 000 Kč	
- revize hasič. techniky	3 000 Kč	3 000 Kč	6 559 Kč	4 500 Kč	
nákup neinv. maj. (do 3000)	5 450 Kč	5 450 Kč	7 872 Kč	15 100 Kč	poznámka č.5
SP+ZP org	- Kč	- Kč	- Kč	- Kč	
Tvorba FKSP (UP+FP)	- Kč	- Kč	- Kč	- Kč	
Ostatní náklady z činnosti	- Kč	- Kč	- Kč	- Kč	



Poznámky:

Poznámka č.1 - Ostatní služby: 26 000 Kč

vývoz lapáku tuku: 6500, klub "Lisky": 1000, fotopráce 1500, pronájem kopírky 15000, IP basic TV 2000

Poznámka č.2 - aktualizace programů, antivir, webhosting: 47 400 Kč

Eset- antivirový program: 21000, webhosting: 1500, porad. služby-Mikáč 2900, aktual. programů účetnictví, ŠJ : 12000, škola on line 10000

Poznámka č.3 - OON obec: 13 000 Kč

dozor u přechodu: 9000, Biblický kroužek: 4000

Poznámka č.4 - nový inventář nad 3000: 165 500 Kč

skřínky do tříd, celkem 2 ks 7 000 Kč

nábytek do kabinetu MŠ : 40 000 Kč

1xskřín,4xskřínka,2xpracovní deska

nábytek do kanceláře účetní : 60 000 Kč

4x skřín,1x komoda se šuplíky,2x psací stůl,4xpolička

školní zvonění 12 000 Kč

bezdrátový reproduktor do výuky,na šk.akce 3 500 Kč

záložní zdroj UPS, kancelář účetní 6 000 Kč

žákovský PC 15 000 Kč

tyčový mixer do ŠJ 13 000 Kč

záložní zdroj UPS, server 9 000 Kč

Poznámka č.5 - neinv.majetek do 3000: 15 100 Kč

jednomístná lavice, celkem 2 ks 5 000 Kč

židle žákovská, celkem 2 ks 5 000 Kč

nástěnka na chodbu, celkem 3 ks 5 100 Kč

Poznámka č.6 47 500 Kč

výdaje na provoz,kanc.potřeby 40 000 Kč

doplnění nádobí,nákup ubrusů do ŠJ 7 500

V Leskovci 20.12.2022

Vypracoval: Mgr. Pavel Mičunek, ředitel školy
Jana Tydlačková, účetní školy

